

辽宁鞍山市法轮功学员近两年遭迫害情况（二）

（明慧网通讯员综合报道）据明慧网报道不完全统计，辽宁省鞍山市在二零二零年一月至二零二一年十二月这两年中，至少有两名法轮功学员被迫害离世，25人次被绑架，8人次被取保候审、监视居住，9人被非法批捕，7人被非法庭审，1人被非法软禁，至少有13人被骚扰恐吓。片警、街道社区大面积打电话、上家骚扰人数众多，由于多种原因，无法获知详情。

二零二零年二月份明慧网补充报道二零一九年法轮功学员匡宏被绑架、非法判刑三年的消息。由于中共严重的网络封锁，有些迫害情况无法及时上传到明慧网曝光，以下只是中共迫害法轮功学员的冰山一角。

鞍山市法轮功学员被非法判刑

鞍山市法轮功学员匡宏被非法判刑三年

二零二零年二月明慧网报道得知，辽宁鞍山法轮功学员匡宏被非法判刑三年。

二零一九年五月三十日下午两点左右，辽宁省鞍山市法轮功学员匡宏在后峪发《明慧期刊》时遭人恶告，被长甸派出所警察绑架，非法抄家。后被非法关押在鞍山女子看守所。

在二零一九年年底被鞍山市立山区法院非法判刑三年，上诉后被鞍山市中级法院非法维持原判。

鞍山市海城市王石镇法轮功学员王大勇被非法判刑一年半

鞍山市海城市王石镇法轮功学员王大勇二零一九年九月十九日外出讲真相时，被不明真相的人举报，被海城市公安局和王石镇派出所警察绑架，并被非法抄家，被非法关押到海城市二道河看守所。二零二零年一月十三日，王大勇家属

去鞍山市立山检察院起诉到法院。

二零二零年十月二十九日上午八点三十分，鞍山市立山法院对王大勇通过视频进行非法庭审，家属到庭。公诉人王治草草念完起诉书。王大勇说修炼法轮功没有罪，并讲述法轮功真相，但被法官李月光多次打断。所谓“庭审”大约四十分钟。二零二零年十一月十六日，王大勇被非法判刑一年半。

鞍山市立山区法轮功学员陈淑媛被枉判一年半

二零二零年四月十五日下午二点左右，鞍山市立山区法轮功学员陈淑媛在马路边发真相期刊时，发到立山区灵山派出所警察手里，当时被绑架到灵山派出所。八月十日陈淑媛被非法庭审，被枉判一年半，已上诉到鞍山中级法院。

鞍山市立山区法轮功学员董连梅被枉判一年半

二零二零年九月二十八日，董连梅去中行开遗嘱费时被中行工作人员举报，被和平派出所警察带走，被非法关押在岫岩看守所，详情待查。被枉判一年半后上诉到鞍山中级法院。

鞍山市法轮功学员陈丽娜被非法判刑一年半

二零二一年三月二十三日，陈丽娜在家中被曙光派出所警察绑架、非法抄家。当时陈丽娜没给开门，是警察拿万能钥匙开门进去。陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法刑事拘留。

同年四月一日，陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法逮捕。家属给陈丽娜请了北京律师维权。

同年九月十五日，陈丽娜被非法庭审。律师在辩护过程中强调指出陈丽娜思想不构成犯罪，信仰自由、宗教自由，陈丽娜没有触犯任



何法律，应无罪释放。

陈丽娜被立山法院非法判刑一年半。参与迫害的鞍山市立山区检察院的有检察官马宝昌，检察官助理张岩，鞍山市立山区法院刑庭庭长李月光担任法官。

陈丽娜二零一七年十二月六日因为传播真相，被鞍山市公安局立山分局非法行政拘留十五天。二零二零年五月十三日，陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法监视居住。

鞍山市法轮功学员被绑架

鞍山市铁西区法轮功学员方福强、张旭、姜艳被绑架折磨

鞍山市三位法轮功学员方福强、张旭、姜艳二零二零年二月十二日上午九点半左右，在沈阳市苏家屯高速出站口被绑架。姜艳被非法扣押七十七天，期间遭受多种非人虐待及酷刑，四月二十九日以监视居住方式回家。方福强、张旭被非法扣押六十五天，于四月十六日傍晚分别以取保候审和监视居住方式回家。

鞍山市铁西区法轮功学员刘艳斌被抢劫绑架

二零二零年四月十四日下午，鞍山市法轮功学员刘艳斌和她不修炼的儿子和儿媳也被沈阳市苏家屯区国保警察绑架，并被非法抄家。儿子遭到殴打，因什么也不知道也不炼法轮功就和媳妇一起放回。刘艳斌（转下页）

念“法轮大法好” 患癌症的两个亲兄弟痊愈

念“法轮大法好” 患癌症的两个亲兄弟痊愈

我是一九九五年得法的大法弟子，现在温哥华定居。修炼法轮大法后，我无病一身轻。我的两个国内的亲兄弟也得到大法的护佑。

三年前两个兄弟相继罹患癌症，一个患前列腺癌，一个患直肠癌。他俩就医后一直念诵“真善忍好，法轮大法好”。

后来他俩分别到医院复查，两人的医生都说：“不用再来了。你已经痊愈了！”

我的这两兄弟至今安然无恙。两个七十多岁的老人白白胖胖，健康愉快欢度晚年。他们由衷的感恩李大师，感恩法轮大法。

同事明真相 得福报

前几年我在超市上班时，结识了一位同事。这位同事的女儿正值青春期，非常叛逆，不服管教，经常夜不归宿，使同事每天担惊受怕。她白天上班，晚上回家忙家务，半夜三更的还得和丈夫到处去找女儿，即便在同学家找到了，可女儿就是不跟她回家。同事每天唉声叹气，上班也心不在焉。

我给她讲了大法真相，帮她退出了邪党的党、团、队组织。自那以后她心情大有好转，每天上班时，不管人多人少，她都会喊上一

真
善
忍
好



句：“法轮大法好！”“退党、退团、退队保平安！”超市的常客看见我，指指她对我说：“她跟你是一伙的了。”我笑笑说：“她比我做得好。”

她在超市干了不到一个月，就自己当老板去了。不久听说她挣了大笔的钱。今年过年前她跟我通电话说，她女儿结婚后生了一儿一女，对她可孝敬了，比同龄人懂事多了。她做了几年买卖，这两年受经济影响生意不好做，不干了，在家为女儿带孩子，享天伦之乐呢。

我为她贺喜，她高兴的说：“我就是因为相信‘法轮大法好，真善忍好’，我们的女儿才变的这么好的。我们全家人人人都尊敬法轮大法，我们才会这么好！”我激动的流下了眼泪，为这个朋友的得救而感到高兴。◇

（接上页）直到二零二零年四月二十九日才以监视居住回家。苏家屯区国保大队教导员韩平与宋正和等是此次鞍山大绑架案的主要迫害者。

鞍山市铁西区法轮功学员王凤被绑架关押

二零二零年七月二十七日下午，鞍山铁西区法轮功学员王凤在讲真相过程中遭到铁西繁荣派出所绑架、抄家，后被非法关押在岫岩县看守所。

鞍山市台安县老年法轮功学员郭成学被绑架取保

二零二零年七月十四日下午三时左右，辽宁省鞍山市台安县老年法轮功学员郭成学（八十一岁）在街上发真相小册子，被国保便衣警察（自报是国保张大队长）绑架。后送东街派出所，警察对其家进行了非法抄家，抢走师父的法像和全部大法书（包括手抄本《转法轮》）。后来派出所负责人说，取保候审一年，叫家人带三千元抵押金来领人。傍晚七点左右被家人接回家。

鞍山市岫岩县法轮功学员孙桂英被绑架、非法抄家

二零二零年十月十五日下午，岫岩县金福康小区法轮功学员孙桂英（女，六十多岁）在家中被绑架并被非法抄家。据目击者称，有两辆警车，拉走不少东西。她一个人在家，具体不详。明慧网二零二零年十月二十一日报道，孙桂英已回家。◇

法轮功简介



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇